

Referat af bestyrelsesmøde den 28. marts 2023

Til stede: Jakob, John, Michael, Vagn, Waqas, Jan

Dagsorden

1. Planlægning af generalforsamling 26. april 2023.
2. Status på asfalt projekt - herunder datoer for fællesarbejde
3. Nyt fra Brugergruppen
4. Status på ændring af koncept hos HomeCharge
5. Nyt om Fibernet
6. Næste møde
7. Evt

Ad 1.

Emner til generalforsamling drøftet og praktiske detaljer aftalt. Bestyrelsen mødes en halv time før start.

John har lavet dagsorden. Michael indkøber øl, sodavand og smørrebrød. Jan tager referat.

Ad 2.

Arbejdet og pris aftalt. Prisen er indenfor budgettet. Arbejdet starter 15.5., hvis vejret tillader det. Striber i carporte opmaler vi selv. Michael skaffer maling m.m.

Arbejdet udføres så vidt muligt ad 2 omgange, så alle biler ikke skal fjernes fra reservede pladser og gæsteparkering/carporte samtidigt.

Fællesarbejde en uge før asfaltarbejdet starter. Opgaverne er primært (nok udelukkende) rensning for ukrudt, hvor asfalten skal lægges, fejning m.m. Datoerne er 7. maj og 11. juni.

Ad 3.

Indsamling af tekstilaffald starter senest 1. juli 2023. Den overordnede plan fra kommunen er ikke helt på plads. Grundejerforeningen får nærmere besked pr. mail, og alle ejere får beked og instrukser i e-boks.

Der skal benyttes poser, som er specielt perforeret, så de er vandtætte. Vi forsøger at lave aftale om, at vores tekstilaffald kan samles i en container. Denne skal indkøbes for vores egen regning. Alternativt skal man bestille afhentning på kommunens hjemmeside, ligesom ordningen med farligt affald – de røde/orange bokse.

Den Østrigske Villaby's

Grundejerforening

Fyrrehusene 1-19, 2-32

2600 Glostrup

Det blev oplyst på Brugergruppemødet, at det ikke er problemer i Albertslund kommune med PFAS. Man er meget opmærksomme og opsøgende om emnet.

Ad 4.

Nyt system hos HomeCharge er klar og kan benyttes via ny app. Elpriser afregnes til spot-pris.

Ad 5.

TDC oplyser at plan holder – besøg hos husejerne i april 2023 og installation færdig inden 1. juli 2023. Vi ved ikke helt, hvor mange der har tilsluttet sig, da tilslutning jo er en aftale mellem husejer og TDC.

Ad 6.

Næste møde i klubhuset (hos Jakob) 23.5. kl. 19.15

Ad 7.

Intet.

Referent

Jan Lauridsen